
Hote Vila Mare
Program putovanja

1-2. dan NOVI SAD-DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL-Polazak iz Novog Sada u 16:00h sa
Lokomotive, iz Beograda u 18:00h sa benzinske stanice “ZMAJ 2”, iz Niša u 00:30h sa benzinske
stanice “NIS Petrol” Bulevar 12. februar. Vožnja autobusom, preko Prokuplja i graničnog prelaza
„Merdare“, zatim auto-putem preko Kosova i ulazak u Albaniju preko graničnog prelaza „Morine“.
Vožnja auto-putem do Drača i transfer putnika do smeštajnih objekata u Draču. Iz Drača:
organizovan transfer putnika do Sarande i Ksamila. Usluga po programu. Noćenje.
3-8. dan – DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i
odmor. Usluga po programu. Noćenje.
8/9. dan DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL-NOVI SAD – Napuštanje smeštajnih kapaciteta do
9:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa, tj. transfera. Polazak autobusa u popodnevnim
časovima za Novi Sad. Putovanje preko graničnog prelaza „Morine“ i „Merdare“, Prokuplja i Niša.
Dolazak u Novi Sad predviđen za rane prepodnevne sate. Kraj programa.

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da
minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani
objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt
na destinaciji – radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje
R Albanije).

Opis
Hotel Vila Mare 3* DRAČ je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale
Jadranskog mora, samo 39 km udaljen od Tirane i 30 km od međunarodnog aerodroma u Tirani. Drač
je gotovo spojen sa Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrajnim nizom hipermarketa i prodavaca
automobila. Grad Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj udvostruči tokom letnjih meseci, kada
su brojni posetioci privučeni lokalnim plažama, turističkim znamenitostima i mnogim hotelima.
Jadransko more je odlična destinacija za porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko.
Prostrane peščane plaže i letnja zabava Drača su izuzetno popularne posetiocima i turisti Hotel Vila
Mare 3* Lokacija: 50metara od plaže. U sobi: Sobe su opremljene flat-screen TV-om sa satelitskim
kanalima. Smeštajne jedinice u hotelu Vila Mare sadrže klima-uređaj i radni sto. U hotelu: Restoran,
recepcija, besplatan privatni parking, bar i vrt. Nudi porodične sobe, dečje igralište; menjačnica,
hotelska plaža.   Drač je jedan od najstarijih gradova Albanije. Ovaj grad-luka nalazi se na obali
Jadranskog mora, na oko 33 kilometara zapadno od glavnog grada Tirane. Osim što je najveća
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albanska luka Drač je i glavni turistički centar. U njemu živi oko 215.000 stanovnika. Dosta se
razlikuje od ostalih albanskih gradova zbog konstantnog progresa kada je o turizmu reč. Do 1920.
godine Drac je bio glavni grad Albanije. Jedan od najstarijih gradova u ovom delu Evrope pominje se
još u 7. veku pre nove ere kada ga je rimski pesnik Katulus nazvao Jadranskom tavernom. U
srednjem veku grad je pripadao Vizantiji, a kasnije su ga zauzeli Mlečani. Grad je pao pod Turcima
1501. godine i vekovima je bio najveća luka u evropskom delu Osmanskog carstva. Amfiteatar u
Draču je veliki rimski amfiteatar koji je izgrađen u 2. veku u vreme vladavine rimskog cara Trajana.
Nalazi se u samom centru grada i samo je jedan njegov deo iznad zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od
najvećih na Balkanu i mogao je da primi 20.000 ljudi, a korišćen je do 4. veka. Amfiteatar ima
eliptičan oblik sa arenom koja je visoka 20 metara. Unutar njega nalazi se kapela s mozaikom.
Najveći muzej u Draču je Arheološki. Osnovan je 1951. godine. Muzej se nalazi u blizini gradske
plaže i severno od njega nalaze se vizantijski zidovi iz 6. veka koji su izgrađeni nakon invazije
Vizogota 481. godine. Muzej se može pohvaliti impozantnom kolekcijom od 3204 artefakata.
Najznačajniji predmeti koji se čuvaju u muzeju su rimske pogrebne skele i zbirka minijaturnih figura
Venere. Pored njega još možete posetiti i Istorijski muzej.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom objektu (po programu).

Aranžman ne obuhvata

Autobuski prevoz, koji je moguće dodatno uplatiti
Putno zdravstveno osiguranje
Boravišnu taksu, koja iznosi 1€ po osobi dnevno i plaća se prilikom rezervacije,
Sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.

Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:
– Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,
– Čekovima građana do 15.12.2021. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10
dana pred polazak na put),
– Administrativnom zabranom do 15.12.2021,
– Na rate, kreditnim karticama: Visa, Master, Maestro,  Dina,
– Kreditom kod poslovnih banaka.

Autobuski prevoz
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U AUTOBUSU – VI STE ČLAN GRUPE – MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE POŠTOVATI VAS
-minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom
organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak
aranžmana,
-minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika
Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!
TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se
LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

Napomene

Dete do 3 godine u sobi na zajedničkom ležaju besplatno;
1/1 soba, doplata 100%.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel. Licenca OTP 9/2020. A35. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


